

15岁男孩为找回“父爱”，收集证据起诉爸爸

本报记者 许梅 通讯员 张一诺

为找回“父爱”，收集证据起诉爸爸，过去的3年，男孩小希过得很辛苦。但他也是幸运的，因为他遇到了关爱他的救助站、妇联组织，还有一直帮助他的检察官丁夏维。

“受疫情影响，我们来晚了。早就想当面感谢一下丁检察官。遇到你，是我儿子、也是我们家的幸运。”近日，小希的妈妈张女士来到金华市婺城区检察院，当面向丁夏维道谢。

小希今年15岁。他曾经过得很幸福，爸爸做生意，妈妈也有稳定的工作，而他品学兼优，在各种比赛中拿了不少奖。但一个偶然的机会，他发现爸爸妈妈其实已经离婚。以出差为由常年在外的爸爸不仅在外省和别人成了家，还有了孩

子。另外，小希还得知，妈妈确诊患有严重疾病。双重打击之下，当时只有12岁的小希轻度抑郁，因此休学。

按照离婚协议，小希的抚养权归爸爸，但爸爸却对他不管不问。为挽回破碎的家庭，小希跑去爸爸的新家绝食抗争，结果被后妈赶了出来。小希不想增加妈妈的负担，刻意躲着她四处流浪，以收废品卖纸板为生。

得知儿子流浪，张女士伤心又无助，四处求助。终于，小希爸爸回来了一趟。但他给儿子在一家小旅馆开了间房，又一走了之。之后，小希一个人住在旅馆，过着有上顿没下顿的日子。

2018年1月，教育部门给小希爸爸发了责令限期改正通知书，要求尽快送小希上学，但无济于事。再后来，小希被送进救助站，妇联组织将小希的困境线索

转移到了婺城区检察院。

当时，婺城区检察院员额检察官丁夏维刚升级为妈妈，看到小希的情况特别心疼。她成了去小希落脚旅馆最多的人。“一年里她来了不下五六十次吧，我都被她感动了。”旅馆老板娘对这位女检察官印象深刻。

渐渐地，小希向丁夏维敞开了心扉，说自己很想上学，很想有爸爸陪在身边。为找回“父爱”，小希留心收集爸爸不抚养他的证据，还经常问丁夏维：“我爸爸这样对我，我可以告他遗弃吗？”丁夏维和公安、法院等部门沟通会商后认为，小希爸爸的行为尚不构成遗弃罪，但确属未切实履行抚养义务，未使适龄未成年人入学并完成义务教育，应承担民事责任。

2019年6月，小希找到妈妈，让她作为法定代理人，帮他一起将爸爸诉至法

庭。7月3日，小希向法院递交诉状，要求爸爸送他接受义务教育，并按时足额支付抚养费。8月28日，婺城区检察院向法院递交了支持起诉意见书。

丁夏维一边和法官沟通，一边多次联系小希爸爸说明法律责任、亲情道义。经多次沟通，小希爸爸承认了自己的失职，也意识到应该尽快送儿子读书。2019年8月29日，婺城区法院下达民事调解书，小希爸爸答应为小希办妥入学手续，并每月不少于20日照料小希的生活起居。

去年9月开学前，在丁夏维的持续敦促下，小希爸爸把小希接出旅馆，在学校附近租了房子，陪同办妥了入学手续。

小希回校了，但丁夏维还惦记着这个懂事又坚强的男孩子，经常去看望他。这段时间因疫情孩子们都在家学习，她还会在上班路上给小希带去他爱吃的早餐。



推广文明堂食

4月8日，志愿者在一家饭店引导顾客文明堂食。

状元街是湖州吴兴区爱山街道的历史街区，目前街区特色餐饮业已全部恢复营业。当地街道联合多部门，通过“三服务”，引导公勺公筷使用，助推文明堂食。

新华社 翁忻旸 摄

民警送流浪汉就医 几句话牵出一桩20年前的命案

本报记者 许金妮 通讯员 刘文逸

流浪汉街头吐血被送医救治，民警想帮他找到家人，却发现“查无此人”。随着调查的深入，“较真”民警根据口音，确定了对方真实身份——竟然是20年前一桩命案的逃犯。近日，杭州下城区武林派出所民警王坚处理的一起警情，可畏跌宕起伏。

事情要从两个多月前说起。春节前一天，武林派出所接到市民报警：杭州某路口有一名流浪汉，走路踉踉跄跄，一边走还一边吐血，看起来状况很差。

接警后，民警王坚立即赶到现场，发现这名流浪汉正裹着一床被子，坐在一商铺屋檐下。看到民警，流浪汉结结巴巴地说，自己叫“龙江”，是贵州省凯里市人，患有肺结核。

救人要紧，了解情况后，王坚立即将“龙江”送往医院。

等到“龙江”身体恢复一些后，王

坚再次去医院核实他的身份信息，却发现他的身份信息是不准确的。3月13日，杭州市救助站找到武林派出所，想要和派出所合作帮“龙江”找到家人，但他们根据“龙江”提供的户籍所在地信息联系当地，得到的回答却是查无此人。

当天下午，民警再次前往医院找到“龙江”。看到民警第三次上门，龙江的眼神开始躲闪，但仍坚称没有撒谎。当民警问他家里情况时，他反复强调：“我家里没人了，出来时就只剩我一个人。”当被问及父母兄妹的名字时，他也是含糊地回答：“在家里都是叫爸妈的，我不知道他们名字的，我自己的身份证号也不记得了。”

“龙江”的行为让民警产生了怀疑。

此后，王坚立马联系贵州当地公安，将“龙江”的照片与他的语音录音发了过去。当地一民警听了“龙江”不标准的普通话后，发现是自己老家隔壁黄平县人的口音。近日，民警顺着这条线

索，在黄平县找到了“龙江”的真实身份信息。

原来，“龙江”的真名为杨某某。他之所以撒谎，是因为身上背负着一个发生在20年前的命案。得知这一情况后，王坚又一次前往医院，将杨某某带回派出所审查。

在派出所里，杨某某交代了一切。1999年1月，喝醉的杨某某，与同村人吵了起来。争吵间，他头脑一发热，拿出一把小刀，捅伤了对方。伤人后，杨某某就回家了，没想到第二天，他听说对方死了。这下杨某某慌了，决定逃走。

从没离开过家乡的杨某某此后开始了漂泊生涯，平时以乞讨、捡破烂为生。期间，杨某某还虚构了一个身份，对外称自己叫“龙江”。2003年，杨某某辗转漂泊来到杭州，直到此次被发现。

目前，杨某某已被贵州当地警方带回。

中国信达浙江分公司关于旺达集团有限公司等3户债权资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对旺达集团有限公司等3户债权进行处置。截止2020年3月31日，该资产包债权总额为人民币38858.19万元，其中本金24978.70万元，利息3879.49万元。债务人位于金华永康市地区。该资产包的交易对象为法人、自然人、其他组织，并应具备一定的资金实力，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

公告有效期：20个工作日

受理征询或异议有效期：20个工作日，如对本次处置有任何疑问或异议请与信达浙江分公司联系。

联系人：赵炜

联系电话：0571-85774673

电子邮件：zhaowei7@cinda.com.cn

分公司地址：杭州市延安路528号地标大厦B座9、11、12层

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0571-85774695

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件：hubo@cinda.com.cn

特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。

该资产包的有关情况请查阅我公司网站，网址www.cinda.com.cn



清算终结公告

衢州市柯城区人民法院根据衢州柯城乡村淘宝电子商务有限公司清算组的申请，依照《中华人民共和国公司法》第188条、最高人民法院关于适用《中华人民共和国公司法》若干问题的规定（二）第17条之规定，作出（2019）浙0802强清1号之一民事裁定书，裁定终结衢州柯城乡村淘宝电子商务有限公司的清算程序。强制清算程序终结后，债权人可以另行依据《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国公司法〉若干问题的规定（二）》第18条规定，要求相关责任人承担责任。

特此公告

衢州柯城乡村淘宝电子商务有限公司清算组

2020年4月9日

浙江正清和律师事务所注销公告

浙江正清和律师事务所现决定向登记机关申请注销。现公告如下：

一、自公告有效期内并办理完毕注销手续后，本所全面停止执业，事务所执业许可证（正副本）、行政公章、财务专用章、法定代表人印鉴、介绍信、所函根据相关规定全部失效。

二、浙江正清和律师事务所成立清算组，清算组组长为谢银忠，请债权人在登报之日起45日内向清算组申报债权，逾期责任自负。

三、公告有效期与债权申报期一致。

联系人：谢银忠 0574-87874263

浙江正清和律师事务所

2020年4月9日